



小荷尖尖 滨州市中小学生优秀作品选登

本栏目报纸订阅电话: 8171968/8171969 新闻报道热线: 15254378989



滨州经济技术开发区阅读分级评价
和教育部影像化阅读名师工作室专栏



垦利实验小学五年级一班 王雨萱 《珍惜粮食》指导教师:白丽丽



节日

滨州经开区树人学校七年级五班
龙美慧

那一天,一位伟大的领袖站在天安门上,向世界宣布,“中华人民共和国中央人民政府今天成立了!”

那一天,中华人民共和国站在全世界面前,发出了“人民万岁”的高呼。

那一天,是1949年的10月1日,是中华人民共和国成立的日子,是举国欢腾的日子。

国庆节,一个庄严的日子。这一天来之不易。在中国共产党的领导下,中华民族团结一心,无数革命先烈不屈不挠,抛头颅,洒热血,才赢得了革命的胜利,真正实现了人民当家作主。

这一天,街上的红旗随风飘扬,飘向未来,也飘向过去。未来是什么样子,我们不得而知;过去是什么样子,我们时刻铭记。

走着走着,看到一棵梧桐树的树桩,一圈圈的年轮见证了时代的变迁。我站在这棵树面前,身后突然响起军号声,我看见了,我看见在寒冬中身着单薄军衣同敌人战斗的战士,一个倒下了,另一个接上去;抬头望向天空,云开见日,我听见了,我听见战士胜利时的欢呼,那声音萦绕在耳畔,经久不息。

一辈人打了三辈人的仗,这就是中国人,一个庞大的民族养育出来的坚强子孙。

回过神来,我发觉脸颊湿润,是泪吗?是,为什么?沉重,缅怀,肃然起敬。我轻轻抚摸着树桩,心里响起一个声音,不,是无数个声音,“新中国万岁!”

回到家,我打开电视观看阅兵仪式。真壮观,真自豪……激动的泪水又不自觉地流下。

我对着国旗,深深地鞠了三躬,为先烈,为民族,为祖国。

我很幸运,出生在新中国。

我很自豪,生在新中国长在新中国是最幸福的。

(指导教师:尹贝贝)

青春因奋斗而闪耀

苍龙湖实验学校九年级一班 赵静涵

熬过漫漫长夜拥抱黎明,这是星空的奋斗;历经凛冽寒冬傲雪绽放,这是寒梅的奋斗;流过曲折河道汇入大海,这是小溪的奋斗。我们正当青春,意气风发,鲜衣怒马,但只有奋斗了,拼搏了,青春才更加闪耀。人生漫漫,晴雨交加,但若心怀热爱,亦能奔山赴海,静待一树花开。

青春,因体考的奋力一搏而闪耀。

黑压压的乌云盘踞在五月的天空中,微凉的风拂过少年的发梢。这里是万众瞩目的体考现场,我们站在跑道上,在发令枪响后,迅速冲出。心脏怦怦搏击着胸腔,与此同

时,同学们奋力奔跑,大声鼓励着我:“加油,坚持下来。”我心头涌现出那些在操场上挥洒汗水的日日夜夜,脚下不再迟疑,铆足全身力气,拥抱迎面的风,将其化为前行的力量。终点就在前方,我奋力一搏,冲过终点……这才是青春奋斗的样子。

青春,因书桌前的披星戴月而闪耀。

初夏的夜,倦意潜入蝉虫的喧嚣,月色织进万物的梦乡。面对桌上自主安排的学习任务,我心生倦怠,上下眼皮开始渴望相拥……“中考倒计时仅剩34天。”眼前的一行字瞬间惊醒了我,我立即坐直身子,埋头书海,萤火虫携着小宫灯飞舞,我在小小的屋里,伴着微光,不断成长……这才是青春奋斗的样子。

青春因考场上的攻坚克难而闪耀。

九年级下学期,无数次的自主练

习充满了课程,每当我忐忑不安地坐在考场上,面对复杂的数学压轴题,内心便会紧张不已。大胆假设,小心翼翼地尝试求证,思绪却还是乱成一团。只能放弃吗?我看着窗外明净的蓝天,太阳洒下万丈金光……当阳光爬上桌角,我终于找到了正确的思路,仔细写下奋斗的成果,不放弃,这才是青春奋斗的样子。

新的号角已经吹响,火热的盛夏朝我们奔来。窗内,我们将奋斗书写在页页笔记、行行文字中;窗外,蒸蒸日上的祖国将奋斗镌刻在城市乡间、世界舞台。

“青春是不耐久藏的东西。”这是莎士比亚的感慨;青春虽仓促,奋斗方无悔,这应是每个铁血男儿的青春誓言。

让我们挥鞭策马启程,逐梦不负韶华。

(指导教师:崔静静)

